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1 (Madrid).- Un proton se acelera desde el reposo bajociarmde un campo eléctrice
uniforme E = 640N/C

Calcula el tiempo que tarda en alcanzar una vedocitt 1,2 - fon/s
Datos: g = 1,6 - 10 °C; m, = 1,67 - 10°"kg.
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2 (Murcia).- La diferencia de potenciadlg — Va, entre dos puntogyy B, de una region

llevar una carga de r&C desdeA hastaB?

en la que hay un campo eléctrico, vakV/3¢ Qué trabajo minimo se ha de hacer para

electrones es acelerado mediante un campo eléedistiona la velocidad de los ele
trones si parten del reposo y la diferencia dermidgé entre el anodo y el catodo es
1 kV.

Datos:carga del electron = 4'602 -10° *°*C; masa del electron 9,11 - 10 3 kg

3 (Andalucig.- En un televisor convencional de tubo de raya®dicos, un haz de
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cuentran en una region donde hay un campo eléairidorme de intensidadc = 10
N/C en la direccion de la recta que une los dos pugtGual es la diferencia de pots
cial entre estos dos puntos?

4 (Castilla-Ledn.- Considera dos puntos separados una distancia me que se ent

5 (Asturiag.- Sobre la circunferencia maxima de una esferead® R = 10m estan
colocadas equidistantes entre si seis cargasyasséiiguales de valog = 2 1C. Cal-
cula:

a) El campo vy el potencial debidos al sistema dgasaen uno cualquiera de los pold
b) EI campo y el potencial debidos al sistema dgasaen el centro de la esfera.
Dato: K =9-10 N-nf/C?

10V y un campo de médulg, ¢cuanto vale el potencial en otro punto en al el
campo e&/4?

6 (Galicia).- Si una carga puntual produce, a cierta distamein potencial eléctrico de

7.- Un cubo de lado 0,3 m esta colocado con uiiceéen el centro de coordenadal
los lados en las direcciones positivas de los §esncuentra en el seno de un cat
eléctrico no uniforme que viene dado pBr= (5xT + 3zl2) N/C
a) Halla el flujo eléctrico a través de las seiasalel cubo.

b) Determina la carga eléctrica total en el intediel cubo.
Dato & = 8,85 - 102 C¥N nf
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8.- Si el flujo de un campo eléctrico a través da superficie gaussiana que rode

co en el exterior de la esfera es:
a) cero

b) Q/ 47m,r?

c) Q&

una esfera conductora cargada y en equilibriorelstéttico esQ/&, el campo eléctrit
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